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Do you feel things in the country are going in the right direction, or do you feel things 
have gotten off on the wrong track?
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November 12-17, 2022 / N = 800 Registered voters / ±3.5% M.O.E.

I am going to read you a list of concerns that some people have about the country. For each one, 
please tell me if this issue is extremely, very, somewhat, or not at all concerning to you.  Here is the 

first one…  
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Threats to our system of government
like leaders who abuse their powers

Election integrity and not being able to
trust that elections are fair

Violence against political leaders and
their families

Political speech that inspires people to
take violent actions

Extremely Very Somewhat Not at all Unsure
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November 12-17, 2022 / N = 800 Registered voters / ±3.5% M.O.E.

Now, I would like to read you a list of statements that some people have said about American 
politics today.  Please listen carefully as I read each statement and tell me if you would agree or 

disagree with that particular statement. 
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Compromise and common ground
should be the goal for political leaders.

I’m tired of leaders compromising my 
values and ideals. I want leaders who 

will stand up to the other side.

The political division in our country
today is worse than it has ever been.

Respect for each other is the first step in
having a government that works.

Civility is the language of respect.

Agree Unsure Disagree
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November 12-17, 2022 / N = 800 Registered voters / ±3.5% M.O.E.

No matter what you think about political civility, which of these would you prefer:
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30%

66%
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Politician consistent/few solutions Politician work together/compromising
6/10/2021 10/21/2021 7/20/2022 11/17/2022

A politician who consistently fights for 
my values, even if this means not 

finding a solution very often 

A politician who is willing to work 
together to get things done, even if it 
means compromising on my values 

sometimes
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Do you think democracy in our country is currently under attack?
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November 12-17, 2022 / N = 800 Registered voters / ±3.5% M.O.E.

Recently, some people have been saying that democracy is under attack. I am going to read you a 
list of items.  For each one, please tell me if you think it is an extremely serious, very serious, 

somewhat serious, or not at all serious threat to democracy.  Here is the first one…
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Political candidates who refuse to accept
valid election results.

News coverage that favors one political
party.

The decreasing amount of respect and
civility in our political system.

Social media that only reinforces what
the user already believes.

The increasing amount of violent
behavior in our society.

Voter fraud causing stolen elections.

Voter suppression and intimidation
efforts that stop people from voting.

Woke culture imposing out of touch
liberal values on all of us.

Extremely Very Somewhat Not at all Unsure
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November 12-17, 2022 / N = 800 Registered voters / ±3.5% M.O.E.

On a scale of 0 to 100, where “0” is there is no political division in the country and where “100” is political 
division on the edge of a civil war, where would you rank the level of political division in the country?
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November 12-17, 2022 / N = 800 Registered voters / ±3.5% M.O.E.

On a scale of 0 to 100, where “0” is there is no political division in the country and where “100” is political division 
on the edge of a civil war, where would did you think the level of political division will be one year from now?
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Do you think it is ever justified to use violence to advance a political or public policy goal?
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